

亳州惊现“路怒男” 当街猛踹骑车女

女子次日自杀身亡,当地警方重金悬赏寻找嫌疑人



男子跳下车,冲上去欲打女子

男子猛踹女子头部数次

男子打人后扬长而去

深夜,亳州市区希夷大道上,一名骑电动车的女子拐弯时,险些撞上迎面而来的电动三轮车。没想到,三轮车上男子立即下车,朝女子头部猛踹几脚,将其打伤后扬长而去。次日下午,该女子被发现在自家自杀身亡。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,当地警方已发布悬赏寻找嫌疑人。

■ 韩虎 记者 曾梅 任杰
图片为警方视频截图

视频: “路怒男”连踹女子数脚

在当地警方提供的监控视频上,市场星报、安徽财经网记者看到,事发时间为4月26日晚21时40分左右,地点位于亳州市区希夷大道与利辛路交口。

监控视频显示,当晚,女子吕某骑电动车,从希夷大道自北向南行驶,经过路口时,准备左拐进入利辛路,拐弯时迎面来了一辆电动三轮车,险些发生刚蹭。

由于躲避及时,两辆电动车并未发生刚蹭。吕某正要离开,只见电动三轮车上的男子突然停车下来,跑到吕某身边,猛地跳起踹向吕某,将吕某和电动车都踹倒在地。尽管如此,男子并未罢休,而是绕过去朝吕某的背部踹了一脚,又向其头部踹了三脚。随后,男子迅速转身,骑上电动三轮车离开现场。

期间,女子一直抱头躲避,但男子并未因此停止殴打。

家人:回家后哭很久,次日自杀身亡

吕某的丈夫张某告诉记者,当晚他们的儿子从外地回亳州,吕某是去车站附近接儿子的。

在车站见到儿子,吕某就哭诉称自己被人打了,但由于夜深且打人的男子已离开,吕某的儿子并未找到打人者,只安慰了母亲并一起回家。

当晚22时许,吕某回到家后就一直捂着脸哭,丈夫张某问他为何,她称被人打了。“我看她脸已经肿了,后背还有被鞋踩的痕迹,就想带她去医院看看或报警。但她只是哭,说睡一夜就好了。”张某说,次日上午,他见妻子在

熟睡,就一个人早早来到自家的小超市看店。上午9时许,他给妻子打电话,无人接听,再打去吕某只说在睡觉。“我当时想,她可能是脸肿了,不好意思出门,就没喊她来店里。”张某说,直到下午15时许,他回到家中,才发现妻子已在家中上吊。于是他赶紧打120、110,但吕某最终经抢救无效死亡。

张某告诉记者,自己平时性格温和,因此结婚多年,一直是妻子当家,从不让她受一点委屈。“也许就因为没受过这种委屈,所以心理上承受不了。”张某说。

警方:已发布悬赏,或涉寻衅滋事罪

昨天下午,记者来到接到报警的亳州市公安局谯城分局薛阁派出所。

该所一位马警官介绍,4月26日,吕某被打,27日吕某在家中上吊身亡,当天下午,其家人报警。但事发当晚,派出所和110指挥中心没有接到任何针对这起打人事件的报警电话。

“接到报警后我们展开调查,调取监控录像。监控显示,期间两人疑似发生口角。”薛阁派出所一位马警官告诉记者,他们调取了当晚

多个路口的监控录像,试图寻找打人男子的行动轨迹,但并没能找到男子的最终去处。

随后,薛阁派出所将此案上报至亳州市谯城区公安分局,该局安排刑警大队介入调查。同时发布寻人启事,重金悬赏,希望市民提供嫌疑人的线索。

“伤情鉴定还未出来,因此打人男子涉嫌的罪名还不能确定。”一位办案民警称,一旦伤情达到一定程度,将有可能涉嫌寻衅滋事罪,就属于刑事案件。



宿州一派出所女所长手绘漫画传授防盗知识

曾自制“小苹果”版防盗MV,辖区盗抢案件下降2成



“戳下图,看看你中枪没?亲们,外出时一定要记得保管好自己的财物,莫给窃贼以可乘之机!”5月8日晚,宿州市公安局三里派出所所长@三里周梅发布一条微博,将自己手绘的9张漫画上传,以此传授防盗知识,微博发出后引来众多围观。

昨天下午,市场星报、安徽财经网记者采访到漫画的作者——宿州市埇桥区公安分局三里派出所所长周梅。她表示,还将创作系列漫画宣传防抢知识。

■ 记者 曾梅/文 图片来自 @三里周梅 微博配图

萌漫画教防盗引围观

5月8日晚22时许,新浪微博@三里周梅发出一组小漫画引来围观。原来是宿州市埇桥区公安分局三里派出所的女所长周梅,为宣传防盗小知识而手绘的萌漫画。

记者看到,这组图片共有9张,分别讲述9种经常出现盗窃的不同场合和情境。

其中第一张的标题是“乘坐公交车,你准备好了吗?”所画的是在公交车内,一名卷发小偷正将手偷偷伸向身边男子的衣兜,企图盗窃。

除此之外,还有“就餐时,你管好你自己的包包了吗?”“车后备箱放财物,你认为安全吗?”“外出背包,你防范窃贼了吗?”等共9个提醒。

微博发出后,随即引来众多关注,漫画中萌萌的人物和场景,引来网友点赞。在公安部等官方微博的转发下,越来越多的网友加入到讨论中。

据悉,不到一天的时间,原微博及大V、官微帮转的转发量就累计近千条。

画完9张只用2个小时

“漫画是我当天中午利用休息时间,拿水笔随手画的,大概用了2个小时。不过贴出来后还有点小后悔,有些细节画的不是很好。”周梅接受采访时说,之所以想到画这样

一组漫画,主要是因为辖区内执勤时,经常会遇到很多盗抢案件,而大多数是由于市民防盗意识较弱所致。

“我们执勤时经常发现,很多市民不太注意防盗,比如有次一市民把装有2万元的包放在电动车篮子里,就进超市买东西,等他出来发现篮子里的包没了。”周梅说,这类因疏忽而给小偷以可乘之机的例子,几乎占据了所有盗抢案件的大部分,因此,防盗知识的宣传就显得尤为重要。

将创作系列漫画,宣传防盗抢

周梅表示,以前为宣传防盗知识,他们会制作一些防盗小便笺、宣传单,在辖区张贴宣传,但收效甚微。

采访中,记者获悉,这并非周梅第一次卖萌宣传治安知识。早在去年,她就带领三里派出所民警自制了“小苹果”版的防盗MV。

“还别说,那次MV发出后,辖区的盗抢案件减少了很多,效果非常明显。此后一年,辖区的盗抢案件比前一年同期下降2成。”周梅说,这次漫画稍显粗糙,但没想到宣传效果这么好,下一步她打算再画几套相关的防盗抢知识漫画,争取通过一些新颖的形式,让市民更多地了解防盗抢知识,保护他们的人身和财产安全。